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„Protože všichni sdílíme tuto malou planetu Zemi, 
musíme se naučit žít v harmonii a míru mezi sebou a 

s přírodou. To není jen sen, ale nutnost.“  
 
 

Dalajláma tibetský duchovní vůdce 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Přehled činnosti v roce 2025 
11. 1. 2025 letošní první brigáda ve spolupráci s Jirkou Kamasem. 
Zprůchodnění cesty ke studánce od popadaných stromů a úklid dřevin. 
18.1. 2025 Tradiční „Pochod kolem Břestecké  skály. 
7. 2. 2025 jsme se sešli na výroční schůzi, za přítomnosti hostů zhodnotili rok 
2024 a naplánovali aktivity pro rok 2025. Popřáli jsme Petru Vymětalovi 
k padesátým narozeninám. V neformální části za zvuku kytary vzpomínáme na 
uplynulý rok. 
13. 2. 2025 – procházka k Buchlovskému kameni. Každoroční vzpomínka na 
Vojtu Rosůlka – horolezce, turistu a fotografa hor. 
16. 2. 2025 brigáda na vyklizení ekologického střediska. Děti z Mateřské školy 
zde naleznou dočasné útočiště, na dobu opravy jejich budovy ve Zdounkách. 
Protože bylo nutno uklidit spoustu věcí, dozrál nápad vytvoření kniho – budky,  
v zastávce autobusu v Divokách. 
22. 3. 2025 jsme se sešli na plánované brigádě. Byly ošetřeny vrby u rybníčka. 
Vyhrabán prostor kolem studánky, aby bylo vše připraveno na „Otvírání 
studánek“. Po zimní přestávce uklizena klubovna „Vagón“, vyřezány náletové 
dřeviny kolem. Závěrem zasloužený špekáček. 
Doplněna naučná stezka u rybníčka o dřevěného raka – autor Vašek Čevela. 
Ukliďme Divoky 29.3.2025 - sešlo se celkem 33 účastníků, z toho 14 dětí. 
Závěrem špekáček ve vagónu. Děkujeme všem zúčastněným za pomoc a Obci 
Zdounky za úklid nasbíraného odpadu. 
29. a 30. 3. nás navštívili kamarádi ZO ČSOP Odry. Sobotní odpoledne jsme 
využili na krátkou procházku po naučné stezce. Neděle patřila návštěvě 
přírodní památky „Přehon“, Chvalnov-Lísky. Koniklece již sice odkvétaly, ale 
přesto jsme viděli několik kvetoucích. 
 Zastávka na Hřbitově ve Střílkách, který je svou originální architekturou a 
sochařskou výzdobou perlou stavitelského a sochařského umění z doby 
baroka. O tomto hřbitově se mluví jako o zcela výjimečném výtvarném 
památníku v oblasti středoevropského umění. 
Na závěr návštěva Podzámecké zahrady v Kroměříži, část UNESCO světového 
dědictví, která láká na barokní krásy, vzácné rostliny a romantické stavby.  
19. 4. Tradiční velikonoční setkání s malováním vajec, zdobením perníčků a 
pletením pomlázek. Poslední doladění průběhu „Otvírání studánek“.  
26. dubna. V tomto čase pravidelně otvíráme studánku. 

V sobotu jsme přivítali jaro a oslavili Den Země otevřením studánky 

„V Zápletách“. O pestrý program a otevření studánky velkým klíčem se 

postaraly děti z Mateřské školy Zdounky.  



Program pokračoval na hřišti, kde zahrála skupina Telegraf z Uherského 

Hradiště, která svým zpěvem navodila hezkou jarní atmosféru. Další chvíle 

byly plné soutěží a her včetně ukázky lakrosu. V dílničce si děti mohly 

vytvořit malá umělecká dílka. Příjemné posezení u táboráku v rytmu country 

završilo krásné odpoledne.  

2. 5.  jsme na komentované prohlídce provedli žáky ZŠ Rataje po NS Boří. Za 
krásného počasí děti prošly všech 17 zastavení naučné stezky s komentářem 
Pepy Snopka, za doprovodu Marušky Rokosové a Hany Hanáčkové. U 
klubovny „Vagón“ zasloužený špekáček. Malá dílnička a výstavka na téma „Jak 
zadržet vodu v krajině“. 
10. května jsme popřáli Jirkovi Pavelkovi k 70. narozeninám. 
24. května „Pohádkový les“ - 45. ročník. Komentováno v samostatném 
odstavci. 
14. -18. 7. Pět dní s ochranáři z Divok, tentokrát téma „Voda v krajině“ a 
„Poznej okolí svého bydliště“. Komentováno v samostatném odstavci. 
5. – 7. září „Setkání členů a přátel ČSOP“  
Poprvé ve více než dvacetileté historii jsme se setkali podruhé na stejném 
místě – Autokemp Lučina v Bílých Karpatech u Tvarožné Lhoty. Naše 
organizace se zúčastnila, tak jak je zvykem, v hojném počtu. Bylo nás 22 
dospělých a dvě slečny Barborky, nemohl také chybět náš kamarád Vraťa. 
Komentováno v samostatném odstavci. 
19. – 21. září, Vranov nad Dyjí, cesta za poznáváním, Národní park Podyjí, 
prohlídka Zámku Vranov nad Dyjí, cesta lodí po Vranovské přehradě, návštěva 
hradu Cornštejn, rozhledna Rumburak. Poslední den vycházka na vyhlídku 
„HARDEGG“. Ubytování v příjemném PENSIONU HAMRY. Komentováno 
v samostatném odstavci. 
20. září jsme připravili malou prezentaci na tradiční „Výstavu ovoce a zeleniny“ 
pořádanou ČZS Zdounky. 
Podzimní akce „DEN STROMŮ“, kterou jsme naplánovali na 10.10. v MŠ 
Zdounky a 12.10. v Divokách. Účastníci si mohli s Pepou Snopkem vyzkoušet 
práci se dřevem, s Marcelou Bajerovou poznat, který list či plod ke kterému 
stromu patří. Divocké hřiště ožilo soutěžemi a jízdou na koni, s Hanou a 
Magdou byla možnost zkusit šikovnost v malé dílničce. Na „Perónu vagónu“ 
prohlédnout výstavku co všechno je možné ze dřeva vyrobit. Pohodové 
zamračené odpoledne provázela hudbou skupina Telegraf. 
28. listopadu malé vánoční posezení na začátek adventního období. 
27. prosince tradiční „Výstup na Brdo“.  Počasí nám přálo, cesta lesem utíkala 
ve společnosti příjemných lidí. Pod rozhlednou jsme si opekli špekáčky a 
pokochali se výhledy na Chřiby. Na zpáteční cestě jsme se již těšili do tepla 



vagónu, kde nás čekalo posezení u svařeného vína, dobrého gulášku a 
voňavého domácího cukroví. Již tradičně pohodově strávený den na ukončení 
roku. 
                                                                            Jarmila Šoltísová 
 
Pohádkový les - 45. ročník  

     Pohádkový les v Divokách je určen dětem i dospělým. Téměř pěti -

kilometrová trasa nabízí v příjemném stínu lesa Boří setkání s pohádkovými 

bytostmi.  

    Výpravy do pohádkového lesa začaly pořádat v roce 1978 TJ Vodní sporty 

Kroměříž spolu s mladými členy Hnutí Brontosaurus z Divok. Z Drážova přes 

pole a louky vedla pěšina do lesa, který na jeden den v roce zval děti na 

setkání s Rumcajsem, vílami, ježibabou, čerty, vodníkem, zvířátky… 

     Od roku 1984 převzali pořádání pohádkového lesa členové ČSOP Divoky a 

SDH Zdounky. Celá trasa zamířila do lesa Boří. Společnými silami se snažili 

návštěvníkům nabídnout ukázky z historie i současnosti. Mohli se seznámit  

s technikou hasičského sboru, prohlédnout si horkovzdušný balon či staré 

automobily, naučit se indiánskému způsobu lovu, obdivovat historické zbraně 

v rukou šermířů, um lidových řemesel či divadelních kejklířů a ochutnat 

voňavé perníčky uloupnuté z perníkové chaloupky. Jízda na koňském hřbetě, 

protažení těla na lanové pavučině nebo možnosti ověřit si svou zdatnost a 

zručnost, to bývají nejčastěji doplňkové aktivity příjemně stráveného 

dopoledne.  Část cesty z Kroměříže vozí návštěvníky historický vlak, dále ze 

Zdounek autobusy. Vše je v souladu s přírodou, dobrou náladou, ovlivněno 

počasím, které si často zažertuje.  

Něco ze statistiky: v roce 1985 pršelo, jen se lilo, ale přesto přišlo 540 

nadšenců.  

V roce 1996 svítilo slunce, příroda hýřila zelení a 3 317 účastníků zaplnilo 

celý les.  

Odměnou nám za vynaložené úsilí byly rozzářené tváře dětí i dospělých.   

Rok 2020 až 2021 nás zastavil covid. 

V roce 2023 nastala změna, Hasiči ze Zdounek odstoupili od spolupráce, i 

přesto jsme se rozhodli pokračovat sami. 

Letos jsme se v sobotu 24. května, sešli za chladného rána na divockém hřišti. 

Chladné počasí ani vlaková výluka neodradily  téměř 1300 dětí a dospělých 

k procházce pohádkovým lesem, kterou pro ně vytvořilo 170 nadšenců a 

dobrovolníků. Čas ukáže jestli příští rok pohádkový les ano nebo ne… 

Děkujeme všem, kteří nám pomáhají, aby nás pohádky nechaly nahlédnout do 

svého světa a současně všem připomenout, jak důležité je uchovat krásu naší 

přírody pro budoucí generace.  

                                                        Jarmila Šoltísová  



 5 dní s ochranáři z Divok 
Letos jsme si vyčlenili čas od pondělí 14. do pátku 18. července. Na tábor se 
přihlásilo 20 dětí a se všemi jsme se viděli každý den. Po celou dobu tábora 
děti využívaly ve volných chvílích lakrosové pálky, fotbalový míč a ostatní 
sportovní náčiní. 
     V pondělí jsme přivítali nadšené děti ve škole v Divokách. Pověděli jsme si 
něco o tématu tábora „Voda v krajině“. Po svačině část dospělých s dětmi 
vyrazila na naučnou stezku a část připravovala oběd. Po návratu děti čekal pan 
Fuks se střelnicí a malování na hrnečky (téma obojživelníci). 
     V úterý jsme se sešli u autobusové zastávky v Divokách. Jeli jsme na výlet 
do Kroměříže. Návštěva v „Železničním muzeu v Kroměříži“ byla velmi 
zajímavá a poučná pro děti i dospělé. Díky zapáleným průvodcům jsme viděli 
historické i ty nejnovější vlaky. Řízek a chleba (oběd) jsme snědli u „Bágráku“ 
na cestě po naučné stezce. Odpoledne strávené ve stínu vysokých stromů a 
někteří s nohama ve vodě Bágráku v odpočinkové zóně, bylo pro mnohé 
velkým zážitkem. Cesta zpět vlakem do Zdounek a pěšky „Starou Lhotou“ do 
Divok utekla a nikdo nevyužil možnosti svézt se autobusem. 
     Středa patřila sportování. Po svačině jsme se, se sportovním náčiním, 
přesunuli na hřiště u vagónu. Děti soutěžily ve skupinách v běhu, hodu 
granátem, hodu aktovkou, ve skoku do dálky, skákání přes švihadlo a dalších 
disciplínách. Kotlíkový guláš na oběd všem chutnal – vařil Jirka Pavelka. Pak už 
začal lakrosový turnaj, který prověřil síly tělesné i psychickou odolnost dětí i 
dospělých. 
     Ve čtvrtek dle předpovědi mělo pršet, proto jsme se na plánovanou exkurzi 
na „Gruntu u Galatíků“ přepravili auty.  Děti byly pochváleny za vzorné 
chování. Poslechly si povídání o koních, kravičkách a vyzkoušely si péči o 
zvířátka včetně kydání hnoje a podestýlání. Děti i dospělí si zkusili „Hobby 
horsink“. Z vycházky k vyhlídce s rozhlednou nás už hnal déšť. Po obědě 
(špagety) si děti prověřily znalosti ve vědomostní olympiádě o přírodě. Večer 
se asi 15 dětí sešlo na spaní v TÝPÍ. Nadšeně si rozestlaly své spacáky a 
polštáře, no byli jsme jako sardinky. Stezka odvahy sice krátká, ale o to víc ve 
tmě strašidelná. Již tradičně v noci přišel déšť, docela hustý, až jsme některé 
děti stěhovali do školy, protože naše letité TÝPÍ už hezky promoká. 
      Páteční ráno se počasí umoudřilo a vysvitlo sluníčko, takže cesta na rybník 
v Olšině nebyla ohrožena. Po svačině jsme se vydali na autobus do Těšánek a 
vystoupili v Olšině. V rybárně u Vávrů se děti seznámily s rybami a životem na 
rybníku vůbec. Jiřinka připravila bohaté občerstvení. Pak už se všichni vydali 
do okolí rybníka, zkusili si různé dovednosti (udice, vzduchovka) a nakonec 



jsme si slíbili, že se zde znovu potkáme. Vydali jsme se pěšky do Skržic na 
autobus do Divok. 
     Ve škole poslední svačinka (chleba ve vajíčku) vyhodnocení, rozdání 
diplomů a rozloučení se slibem „zase za rok“.  
     O hladký průběh letošního tábora se postarali: J. Snopek, J. Šoltísová, M. 
Rokosová. H. Hanáčková, M. Jurová a M. Čevelová. 
                                                                             Marie Rokosová 
 
Setkání ČSOP 5. – 7. září 2025 
Poprvé ve více než dvacetileté historii „Setkání členů a přátel ČSOP“, jsme se 
potkali podruhé na stejném místě – v autokempu Lučina u Tvarožné Lhoty. 
Program a zázemí pro nás připravili členové ZO ČSOP Bílé Karpaty. 
     Naše organizace se zúčastnila, jak je již zvykem, v hojném počtu. Bylo nás 
22 dospělých a 2 slečny Barborky, 1 pes, a nemohl chybět taky kamarád Vraťa. 
     V pátek, po příjezdu, jsme se ubytovali v chatkách, rychle se zapsali do 
seznamů na sobotní výlety, přivítali se s přáteli. Někteří ještě stihli zajímavé 
přednášky, nebo dětské aktivity – cesta za pokladem. Po večeři proběhlo 
slavností zahájení, kde nám byl představen nový ředitel kanceláře ÚVR ČSOP 
Petr Janeček; promluvil předseda ČSOP Libor Ambrozek a přivítalo nás vedení 
pořádající organizace. Večer hrála kapela Huménečko – cimbálovka 
s rockovými nástroji a skvělou zpěvačkou. Zájemci se mohli potkat s nočními 
motýli na přilehlém parkovišti. Ještě posezení s přáteli a hupky dupky do 
pelechů. Spalo se dobře – v noci pršelo. V sobotu po snídani jsme se seřadili 
do skupinek podle exkurzí. Naši členové si tentokrát vybrali 3 exkurze. První 
odjela početná skupina autobusem na Bzenecké Pomoraví. Navštívili NPP Váté 
písky, Vlčí hrdlo, PP Vojenské cvičiště Bzenec, Dům přírody Bílých Karpat a 
autobusem se vrátili do kempu. Druhá skupina odjela také autobusem do 
Velké nad Veličkou, viděli NPR Zahrada pod Hájem s genofondovým sadem 
starých a krajových odrůd, také navštívili Dům přírody Bílých Karpat. Třetí 
skupina s mládeží se vydala pěšky do Tvarožné Lhoty, přes rozhlednu Travičná, 
kde nás čekala paní starostka s vyčerpávajícím výkladem. Poté jsme došli přes 
lokality zatravněné regionální směsí na Farmu Mezicestí. Zde byl program pro 
děti – kvíz se šipkovanou v prostorách farmy. Ukázky výcviku koní a spousta 
zvířátek, ptáků a koťátek. Vše, i naše zvídavé otázky, nám objasnila naše 
průvodkyně a cvičitelka koní Jitka Říhová. Výcvik koní i jízdu na koni si zájemci 
mohli vyzkoušet. Zpět do kempu nás odvezl autobus. Po večeři nám hrála 
cimbálová muzika a pro zájemce degustace vín se someliérem 
z Arcibiskupských sklepů v Kroměříži. No a někteří, unaveni po sobotních  
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výletech zvolili odpočinek v pelechu. Nedělní probuzení do slunečného dne se 
neslo v režimu balení a loučení. Po snídani jsme se rozjeli po okolí Tvarožné 
Lhoty podle zájmů. Někteří se zatavili v Rohatci, kde absolvovali plavbu po 
Baťově kanále, jiní se stavili ve Strážnici ve skanzenu a pak se rozjeli směrem 
k domovu. Velmi nás potěšilo zjištění, že setkání se zúčastnilo hodně mladých 
lidí i s dětmi – příslib do budoucnosti ochrany přírody. 
     Setkání nestojí jen na odborném programu, pro mnohé je nejdůležitější se 
potkat… Tak zase za rok….                                                     Marie Rokosová 
 
Národní park Podyjí – cesta za poznáním 
Letošní pochod přes Chřiby měníme za návštěvu Národního parku Podyjí. 
V pátek 19.9. čekáme ráno na Jirku, ten nás autem dopraví do Vranova nad 
Dyjí. Naše čtyřčlenná osádka Jaruška, Maruška, Jirka a já vyrážíme za 
poznáním. Další členové se postupně přidávají podle jejich volna. Počasí přeje 
a cesta nám vesele ubíhá. K polednímu přijíždíme do Lechovic, zde máme 
oblíbenou restauraci, a tak volíme přestávku na oběd. Ve chvíli nás dohání 
Milan s Jiřkou a přidávají se k nám. Po dobrém jídle pokračujeme k cíli. 
Zanedlouho sjíždíme z kopce do městečka Vranova nad Dyjí a parkujeme u 
Penzionu Hamry. Majitelka už na nás čeká. Po ubytování chceme využít 
slunného odpoledne, proto volíme pěší vycházku na zámek, tyčící se na skále 
před námi. Dole protéká řeka Dyje, přejdeme po mostě a turistickou Kozí 
stezkou, tak se nazývá, vystupujeme do strmého zalesněného svahu. Tu mezi 
kameny na nás vykukuje malá kaplička s pannou Marií, je zde postavena jistě 
proto, aby povzbudila poutníky k náročnému výstupu. Konečně dosahujeme 
zámecké brány s mostem klenoucím se nad příkopem. Prohlídka zámku byla 
moc pěkná. Polská šlechta udržovala klenot evropského baroka 
v mimořádném stavu. Výhledy z nádvoří zámku, s meandrující řekou byly 
úžasné. Zpět se vracíme přes městečko. Před penzionem nás už čekají Tomáš, 
Lucka, Magda, Hana a Bojar. Ještě nám chybí Franta s Monikou, stíhají až 
večer. Příjemné setkání – terasa za penzionem se stala až do pozdní noci 
dějištěm vzpomínek na veselé příhody z minulých setkání. Sobotní ráno se 
rodilo do zlatých paprsků vycházejícího slunce. U snídaně následuje malá 
porada k programu dne. Volíme dopolední plavbu výletní lodí po Vranovské 
přehradě. Za půl hodinky se pěšky ocitáme v přístavišti. Zakrátko vyplouváme 
na lodi Posejdon. Plavba byla záživná. Spousta chat i rybářů vtiskli kolorit 
zalesněným břehům. Po hodině plavby se otáčíme a míjíme majestátnou 
zříceninu hradu Cornštejn, tyčící se na skalnatém ostrovu. Po vylodění 
scházíme vedlejší cestou do Vranova na oběd. Odpoledne máme v úmyslu 



navštívit hrad Cornštejn. Auty se přesouváme několik kilometrů na lesní 
parkoviště. Odtud pěšky dubovým lesem a po půl hodině procházíme vstupní 
bránou. Prohlídka hradu, spíše opravené zbytky mohutného stavení, nás 
fascinovala. Každý z majitelů, jak se měnili, přistavili další opevnění. Nejvíce 
nás zaujala strážní věž, z niž výhledy na přehradu byly úžasné. Nedaleko za 
protějším břehem se tyčí zajímavá stavba, je to rozhledna Rumburak. Ještě je 
světlo, jedeme tam. Po chvíli nasedáme a odjíždíme přes most nad přehradou, 
lesní silnicí do obce Bítov. Zastavujeme na návrší u rozhledny a restaurace, 
kterou krášlí dva obrovští krkavci. Vyhlídka se 146 schody a nadmořskou 
výškou 474 m, byla dominantní. Po krátkém občerstvení se vracíme do 
penzionu. Večerní besedování na terase bylo opět záživné. Veselé vyprávění 
ze života našich členů nebralo konce. Vzájemné nabízení pochutin bylo velmi 
hodnotné. Dokonce nás na krátko navštívili rodiče naši Monči. Bylo veselo. 
Noc byla plná dojmů. Z oken se ozývaly občasné výkřiky a mumlání, co jsme si 
nestačili povyprávět se promítlo v našich živých snech. Nedělní probouzení 
bylo poněkud náročnější. Nastal poslední den našeho poznávacího zájezdu NP 
Podyjí. Jedna skupina se vydává na pěší okruh kolem údolí řeky. Obdivujeme 
krásu porostlých břehů. Támhle letí ledňáček, volá Milan. Opeřenec měl 
nádherné modré kovově lesklé peří a na slunci vynikal jako z pohádky. V lesní 
části toku nacházíme lanový můstek. Ten se po přechodu rozhoupal až 
děvčata pištěla strachem. No, dobře to dopadlo, druhý břeh byl skalnatý a 
cesta vysekaná místy do kamene byla zajímavá. Vracíme se druhou stranou 
zpět. Setkáváme se s druhou skupinkou, ti se vydali nad kostel, kde se nachází 
křížová cesta, zajímavá tím, že na ručně kovaných stojanech byly umístěny 
keramické reliéfy mučedníka vytvořené zručným umělcem. Výstup končí u 
mohutného pamětního sloupu. Loučíme se s penzionem a odjíždíme do 
nedalekého Čížova. Mají tu velké ekocentrum zaměřené k místnímu 
národnímu parku a ukázky pohraničních zátarasů. Nedaleko za vesnicí se 
nacházela v minulosti státní hranice s Rakouskem. Jdeme pěšky, hodinová 
cesta nás přivádí na lesní vyhlídku Hardegg. Skalní vyhlídka nad Dyjí 
s výhledem na městečko s hradem stejného názvu, je dech beroucí. Vracíme 
se zpět, stavíme se ještě na oběd v místním hostinci a po krátkém odpočinku 
odjíždíme k domovům. Slunečný víkend nám dopřál navštívit dominanty 
tohoto regionu. 
Cestou domů přemýšlím, co je míst v naší krásné zemi, které jsme ještě 
neviděli.  
                                                                   Pepa Snopek 
 



   Komentář k příjmům a výdajům v roce 2025 
 
Základní organizace měla v roce 2025 celkem příjmy ve výši 198 347 tis. Kč. 
Z toho neinvestiční příspěvek Obce Zdounky 48 tis., pohádkový les 130 tis.,  
ALFA Blades a.s.  Zborovice   nám poskytla 12 tis. za reklamní činnost.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Výdaje roku 2025 byly směřovány na další etapu údržby tabulí, celkovou 
opravu NS, na práci s dětmi, vzdělávání členů a běžný provoz organizace.  
Výdaje roku 2025 činily celkem 132 tis. Kč. 
Činnost celé organizace je podrobně komentována ve výroční zprávě za rok 
2025. 
K 31. 12. 2025 byla provedena inventura majetku a nebylo shledáno závad.  
Dále byla provedena inventura pokladního zůstatku a nebylo shledáno závad. 
Při činnosti organizace byla odpracována řada brigádnických hodin, což 
považujeme za velký přínos do našeho hospodaření. 
Děkujeme všem členům, ale také příznivcům, kteří se jakkoli podíleli na 
činnosti a získávání prostředků pro naši ZO. O webové stránky se nám, již roky, 
technicky stará Petr Obdržálek. 
V neposlední řadě děkujeme Obecnímu úřadu Zdounky za finanční a 
technickou pomoc. Všichni tak přispěli k dobrému chodu organizace v roce 
2025. 
 
                                                          Jarmila   Šoltísová 
                                                                  hospodář           
         
 
Veškeré doklady jsou řádně vedeny a souvisí s hlavní činností organizace. 
Prostředky byly použity v souladu s plánem práce pro rok 2025.  
                                       
                                                           Jiří Pavelka 
                                                                 revizor  
 
 
 
 
 
 
 
 



Hospodaření v roce 2025 

 

Bankovní účet  k 31.12.2024 Kč 195672 

Pokladna k 31.12.2024 Kč 32647 

Finanční prostředky celkem k 31.12.2024 Kč 228319 

      

Hospodaření v roce 2025     

Příjmy     

Pohádkový les - vstupné Kč 130350 

Ostatní příjmy Kč 15897 

   
Členské příspěvky Kč 4100 

Příspěvek na činnost od Obce Zdounky Kč 48000 

Příjmy celkem Kč 198347 

Výdaje     

Výdej ES - naučná stezka Kč 354 

Výdej příspěvek na činnost od Obce Zdounky Kč 48000 

Výdaje Pohádkový les Kč 23755 

Provozní režie Kč 55748 

Odvod členských příspěvků Kč 4100 

Výdaje celkem Kč 131957 

Rozdíl příjmů a výdajů Kč 66390 

      

Bankovní účet k 31.12.2025 Kč 268018 

Pokladna k 31.12.2025 Kč 26692      

Finanční prostředky celkem k 31.12. 2025 Kč 294710 



 
Plán práce ZO ČSOP Divoky na rok 2026 

 
 
1. Výroční členská schůze – 6. února 2026 
2. Registrace organizace (J. Šoltísová)  
3. Aktualizace a doplnění internetových stránek.  
4. Plánování brigád na NS a oprava střechy v klubovně. (F. Strelec,  
    J. Snopek)          
5. Brigáda k akci „Otvírání studánek“ (F. Strelec, J. Snopek)  
6. Akce „Ukliďme Divoky“ 28. března 2026 od 9 hod. 
7. Otvírání studánek – 25. dubna 2026 ve 14.00 hod.  
8. Sečení naučné stezky, vyřezávání křovin, úprava terénu  
    (Z. Zbránek, J. Snopek, M. Vávra)  
 9. Průběžná údržba NS.  
10. Letní přechod Chřibů (J. Snopek) nebo jiný poznávací výlet. 
11. Akce pro děti „Pět dní s ochranáři“ a další drobné akce pro děti 
12. Celostátní setkání členů ČSOP 4. – 6. září 2026 
13. Den stromů 10. října 2026 ve 13.00 hod. 
14. Údržba NS – nátěr tabulí. 
18. Předsilvestrovský výšlap na Brdo 27. 12. 2026 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Seznam členů v roce 2025 
 

                        Snopek Josef                             předseda 
                        Zbránek Zdeněk                        místopředseda 
                        Rokosová Marie                        jednatel 
                        Šoltísová Jarmila                       hospodář 
                        Strelec František                       člen výboru 
                        Pavelka Jiří                                 revizor 
 
 
  Čevelová Michaela 

Čevela Václav 
Hanáčková Hana 

Jura Stanislav 
Jurová Magda 
Pavelka Jiří ml. 
Pavelková Petra 

Rokos Radim 
Strelec Tomáš 

Šoltís Petr 
Vávra Milan 

Vymětal Petr 
 
 

 

 

 

 

 

 

„Bojar“ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příjemné prožití vánočních svátků, 

hodně zdraví, štěstí a úspěchů 

v novém roce přejí 

Ochránci přírody Divoky 

Tradiční akce pro veřejnost v roce 2026 

28. března „Ukliďme Divoky“ 

25. dubna -Den Země a otvírání studánek 

ve 14.00 hod. u studánky v Zápletách 

10. října  –  Den stromů 

ve 13.00 hod. u „Vagónu“ 

prosinec – Tradiční výstup na Brdo 

Děkujeme za přízeň v roce 2025 

a přejeme hodně 

kouzelných zážitků v přírodě v roce 2026 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Výstup na Brdo 2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.csopdivoky.cz 
2025 

http://www.csopdivoky.cz/

